

美舞制裁“大棒” 对俄再下“重手”

俄最大银行上“黑名单” 俄方称将向世贸组织起诉

美国国防部12日以俄罗斯继续破坏乌克兰东部稳定为由,宣布对其国防、金融和能源行业采取进一步制裁措施,包括把俄罗斯最大银行纳入制裁范围。

俄称报复“不会等”

美国财政部发表的声明说,该部当天把俄罗斯最大银行——俄罗斯储蓄银行列入制裁名单,同时对俄罗斯其他金融机构的现有制裁范围,并对俄罗斯能源和国防领域更多企业实施制裁。

俄外长拉夫罗夫表示,新制裁反映美国一贯采取的对抗路线,俄罗斯的报复措施“不会让你等”。

俄罗斯经济部长乌柳卡耶夫表示,针对西方新一轮制裁,俄将向世贸组织起诉。他还表示,俄政府将采取多种形式支持遭受制裁的俄罗斯公司,其中包括关税机制,也可能动用养老金基金和国家财富基金进行直接的预算支持。

六大银行都“上榜”

金融制裁方面,美国财政部将俄罗斯储蓄银行列入制裁名单,禁止美国公民为其提供长期融资,这家银行是俄罗斯规模最大、历史最悠久的银行。

至此,俄罗斯六大银行都被美国列为制裁对象,他们是莫斯科银行、俄罗斯天然气工业银行、俄罗斯

农业银行、俄罗斯储蓄银行、俄罗斯国家开发银行和俄罗斯外贸银行,美方禁止本国公民买卖这些银行发行的期限超过30天的债务。

军工制裁方面,美方禁止本国公民与俄罗斯大型国防工业集团俄罗斯技术公司就期限超过30天的债务进行交易。美方还宣布冻结另外五家俄军工企业在美资产,并禁止本国公民与其交易。

能源制裁方面,美国禁止本国公民买卖俄罗斯天然气工业石油公司和俄罗斯石油运输公司期限超过90天的新债,禁止本国企业向5家俄能源企业出口任何有助于俄罗斯进行深水石油、北极石油勘探和页岩气开发的商品、服务和技术,这五家公司是俄罗斯天然气工业股份公司、俄罗斯天然气工业石油公司、卢克石油公司、苏古特石油天然气股份公司和俄罗斯石油公司。

美方特别强调,现有制裁措施不会影响到俄罗斯能源企业向任何国家出口石油,但将沉重打击俄罗斯发展新能源的前景。

美要逼俄谈合作

美国财长雅各布·卢指出,俄罗斯正为破坏乌克兰稳定的行为付出沉重代价。俄方应与国际伙伴合作,达成化解冲突的持久办法,如果俄罗斯这么做,美方将叫停制裁,反之俄方将付出更大代价。

澳籍 ISIS 武装人员回国带来隐患 澳大利亚提升恐怖威胁级别

新华社电 澳大利亚政府12日宣布,把本国面临的恐怖主义威胁级别从“中级”提升至“高级”。

澳大利亚总理阿博特说:“这并不代表恐怖袭击迫在眉睫。我们掌握的情报是,有人拥有在澳大利亚发动袭击的意图和能力。”这是澳大利亚自2003年引入四级恐怖威胁定级体系以来,首次把恐怖威胁级别提升至“高级”以上。按照级别定义,“高级”意指有遭受恐怖袭击的可能。

澳大利亚安全情报局局长戴维·欧文先前警告,一些追随“伊斯兰国”(ISIS)等极端组织的武装人员回国后,可能对澳大利亚本土安全构成隐患。

今年8月,澳大利亚一名极端武装分子让7岁的儿子手提被砍下的人头拍照,并把照片上传至网络,引发震惊。

澳情报部门提供的数据显示,先前在中东地区为“伊斯兰国”等极端组织作战的至少20名澳籍武装人员已经返回国内,而直接参与作战行动以及支持“伊斯兰国”等组织的澳籍武装人员共计达160人。

为确保国家安全,澳大利亚8月下旬开始在澳两大城市悉尼和墨尔本的机场部署新的反恐部队,用以拦截打算前往中东地区参加极端组织行动的旅行者。

另据报道,美国白宫发言人厄尼斯特12日在新闻发布会上首次就美国对ISIS打击使用了“战争”一词,五角大楼也作了类似表态。

路透社称,美国希望推动安理会通过决议,要求安理会理事国通过立法阻止外国武装人员参与ISIS等极端组织行动。



澳空军飞机在悉尼上空飞行

新华社发

“翡翠和田玉工厂直销惠” 仅剩最后二天

真情回馈读者, 9月12-15日奇玉良缘珠宝举办“翡翠和田玉直销惠”

活动地点1: 上海华美达和平大酒店四楼VIP厅 (上海黄浦区斜土路688号) 活动地点2: 上海陕西商务酒店(陕西大厦) 二楼长安厅 (上海静安区延安中路658号)

要买就买实惠的! 近日, 去上海华美达和平大酒店四楼百合厅和上海陕西商务酒店二楼长安厅买翡翠和田玉, 已列入上海众多翡翠和田玉爱好者的必选计划。

目前, 由中国高端珠宝品牌“奇玉良缘”举办的“翡翠和田玉直销惠”, 已吸引上千人到上海华美达和平大酒店四楼百合厅和上海陕西商务酒店二楼长安厅抢购。上万件A货翡翠, 经过精挑细选由工厂直接运至上海, 省去中间诸多流通环节。在本次“翡翠和田玉直销惠”, 所展售的上万件翡翠和田玉饰品中, 既有手镯、吊坠挂件, 也有18K金镶翠等日常佩戴饰品, 让消费者过足翡翠瘾。

在经过几天的火爆抢购后, 仅剩最后二天。在这里提醒广大喜爱翡翠的消费者不要错过良机, 抓紧时间到活动现场抢购自己喜爱的翡翠和田玉。

价格太实惠, 款式挑花眼

近日, 在活动现场, 一件2000多元冰糯种的飘花翡翠手镯, 备受消费者喜爱。

据了解, 在“翡翠和田玉直销惠”, 每天均会展售1000多款翡翠手镯, 既有古典圆形镯, 也有椭圆的贵妃镯, 还有大气的扁条镯, 想买手镯的消费者有福了。

这些手镯中, 玻璃种、冰种、芙蓉种、紫罗兰种、糯种样样都有, 而且雕工细致、光滑圆润。在价格上, 全部实行直销价, 普通工薪族也都买得起。

翡翠的消费热情, 但也有不少对翡翠知识缺乏了解的消费者, 打来电话或走进活动现场对翡翠的品质表示担心。

“这个价格为什么比商场里便宜那么多? 质量有没有保障?” “这么低的价格真的是A货吗? 我去年在旅游景点贪便宜买了一个没有证书的5000多的镯子, 回来找懂行的朋友检测了, 居然是经过处理的B货, 你们有什么做质量保障吗?”

对于消费者的顾虑, 主办方表示十分理解。因为在上海, 消费者对翡翠知识的了解是远远不及其他珠宝那么普及的。

“本次直销惠活动中, 每件产品都有权威机构出具的珠宝证书, 确保全部都是A货翡翠。”组委会有关负责人说。

专业人士驻场 免费检测保驾护航

为帮助上海消费者放心购买, 此次活动邀请专业人士亲临现场, 专门为前来活动现场购买产品的消费者答疑解惑, 保证每位消费者都可买到货真价实的A货翡翠。同时, 消费者家中如果有翡翠藏品或是疑似翡翠的藏品, 都可以拿到现场, 由专业人士免费为您做现场鉴定。

注册会员有礼:

- 1、邀请老顾客回“家”, 凡之前参加奇玉良缘举办的消费者, 凭购物单据在9月12-15日来展会地址注册成为会员, 即赠代金券100元, 可用于直销会活动消费直接冲抵现金。
- 2、凡在9月12-15日来展会现场消费, 即可注册成为会员, 即赠代金券50元, 可用于直销会活动消费直接冲抵现金。
- 3、所有注册会员均可以在以后直销会活动中享受专属会员价格。

温馨提示

活动时间: 2014年9月12-15日 (9:00-18:00)
活动咨询热线: 021-62473308
上海华美达和平大酒店 (上海黄浦区斜土路688号)
乘车路线1: 市民可乘地铁4号线鲁班路站下, 9号线到打浦桥站下。
乘车路线2: 市民可乘坐17、36 89 96、932、984、806、733、933 隧道一线斜土路站下
上海陕西商务酒店(陕西大厦) (上海静安区延安中路658号)
乘车路线1: 市民可乘地铁1、10号线到陕西南路站下车(3号出口), 2号线到南京西路站(4号出口)
乘车路线2: 市民可乘37路、20路、921路公交车至南京西路石门一路站下车, 127路、936路、71路、925路公交车至延安中路石门一路站下车。
上海华美达和平大酒店和上海陕西商务酒店停车位充足, 开车的朋友停车很方便。



翡翠挂件, 最低仅300多元

“男戴观音女戴佛”。现场, 每天展售的500多款翡翠观音和翡翠佛吊坠, 件件都经过精挑细选, 造型饱满、晶莹剔透, 让很多消费者爱不释手。根据品质不同, 价格也不同。

此外, 现场还有800多件各种翡翠挂件、雕件, 既能把玩, 还能佩戴。

消费者疑惑不必慌 证书验明A货正身

省钱买翡翠, 让很多消费者大呼过瘾, 在到现场的消费者中, 有不少就是玩翡翠的行家里手。家住黄浦区的马先生熟练地从自己包里掏出小手电, 经过仔细的观察, 满意地说: “这个水头还不错, 价格也合适。”

“不仅便宜, 品质也很好!” 这是不少买到宝贝的消费者走出会场时发出的感叹。本次活动无疑极大地激发了消费者买

